
TAF S 15 

EXERCICE 1 :  

 

1.  
 

+ 15, 44 < + 15,91 − 3, 2 > − 3,6 − 0,7 < − 0,2 

 

2. Ranger par ordre décroissant les nombres suivants : 
 

➔ 7,2 >  7,02 >  2,7 >  −7,25 >  −7,3 >  −7,35 

 

EXERCICE 2 :  

Tracer un triangle ABC 

Tracer la hauteur issue de A (ou relative au côté [BC] ) 

Tracer la médiatrice du segment [AC],elle coupe [AC] en D. 

Placer le point L, point d’intersection de la hauteur et de la médiatrice. 

 

 

EXERCICE 3 :  

 

 

➔ D(4 ; 3) 

➔ T(-1 ; 1) 

 

 

 

 

 

 


